MeTtoauka nemMmorpaguueckoro nporsosa

Pacuer Bemercs MeronoM KOMIOHEHT. Pa3paboTKy clieHapueB O BO3MOMKHBIX
NyTSX  W3MEHEHWs IOKa3aTelled  POKIAEMOCTH, CMEPTHOCTH M MHUIpPaluu
OCYILECTBISIOT JKCIEPThl. B KauecTBe CHEHApHBIX MEPEMEHHBIX ISl POXKIAEMOCTHU
UCTIONB3YIOTCSl CPEIHUN BO3pACT MaTepu MPH POXKACHUU peOCHKa M CyMMAapHBIN
KOA(PQUIUEHT POXKIAEMOCTH, AJII CMEPTHOCTH — OXHUAAeMas IPOJOJIKUTEIbHOCTD
XKU3HU TIPU POXKACHUU U KOIDPHUIIMEHT MIIaJACHYECKON CMEPTHOCTH, JIJISI MUTPALlUU —
aOCOIOTHBIE YKcila MPUOBIBIIMX U BbIOBIBIINX. ClieHapUM YTOUHSIOTCS pa3 B JBa roja.
Pacuet npoBoauTcs no Bcem cyobekraMm Poccuiickoit denepanuu.

Ha mnepBoM »3Tame npoUCXOAUT ONPEIECICHHE MIIAJIEHYECKOM CMEpPTHOCTU
1o noxy (npusnoxenue 1) u npeodpazoBaHue CLIEHAPHBIX IEPEMEHHBIX, Pa3pabOTaHHBIX
JKCIIEpTaMH, B BO3pPACTHbIE KOA(D(PUIIMEHTHI POKIAEMOCTH, CMEPTHOCTA U MHIPAIUU
(mpunosxxenus 2-4).

Ha BTOpOM 3Tane npoucxoJuT pacdeT JeMorpa(uueckoro mporLo3a Ha OCHOBE
HPOLICAYPHI «IIEPEBIKKA TT0 Bo3pacTamy (IPUIoKeHus 5-6).

Ha TperbeM sTane Ha JaHHBIX MPOTHO3a HACEIEHUS MPOUCXOAUT pacdeT TadJuIl
POXKIIAEMOCTH ¥ CMEPTHOCTH JIJIsl BCETO MPOTHO3HOTO Nepro/a (MpuiiokeHus 7-8).

bJaok-cxema B3aUMOYBSA3AaHHBIX IIPOIHO3HLIX Pacu€TOB HAa HAIMOHAJIBHOM
H PErHOHAJIBHOM YPOBHAX

Pazpabotka cueHapueB 1eMorpau4eckoro pa3BuTHs
1o Poccuiickoit deneparuu u ee cyobekTam

IIporao3 no Poccum B nenom
3a BECh IIPOrHO3HBIN NIEPUOJL

Pacder 3a kaxxap1ii MPOTHO3HBIN TOA 1O BceM cyObekTam Poccun

l

HesaBucumsbiii pacyer 3a
1 rox mo BceM cyOBeKTaM

A 4

banancupoBKa BO3pacTHBIX YUCEN POXKIACHUHN, YUCEI
YMEPIIMX W MHUIPAHTOB, IIOJYYEHHBIX B XOJ€
HE3aBHCHUMOT0 pacueTa 3a 1 rof IElo BCEM CyObeKTaM HOI'O PacHeTa 3a KajIplii TO1
K COOTBETCTBYIOLIEMY UTOTY 110 Poccun 110 BeeM cyGBekTam

l A

Pacuer cOamaHCUPOBAaHHBIX YHUCIEHHOCTEN
HAcelleHWsT W  TIoKaszarejed  jemorpadudeckux
TaOJIAILL

CoxpaHnenue
pe3ynbpTaToB cOaTaHCHPOBAH

A




[Ipunosxxenue 1

IIpouenypa onpenenenus kod3pduuueHTa MiaageHIeCKOH CMEPTHOCTH 1O MOJIy HA OCHOBE
K03 PunmenTa CMEPTHOCTH IJIsl IBYX MOJIOB BMeCTe

t - rom, UL KOTOPOTO MPOM3BOAUTHCS pacyeT, ISeX - oI, ireg - cyobexT.

Bxonneie nokasarenu

q(0,t,3,ireg) - koadunmeHT MITaICHIECKOH CMEPTHOCTH JJIsi 000€ro moia,
q(iage,t,isex,ireg), iage = 0, isex = 3.

BoIxo/1HbIE IOKA3aTENN

q(0,t,isex, ireg), isex =1,2 - ko3P PUIHEHT MIATCHICCKON CMEPTHOCTH MYKUUH U KEHIIHH

Pacuer
Q(0,t,isex, ireg) =1000- q(0, t, isex, ireg), isex = 3

Q(0,t,1,ireg) =aM + bM -Q(0,t,3,ireg)
Q(0,t,2,ireg) = aF + bF-Q(0,t,3,ireg) ’

rac
Q(0,1,3,ireg) Q80,1,3,ireg) > 10 5<q(0,t,3,ireg) <10
aM 0.16091 1.26673 (Q0-5)/5-1.26673+ (1-(Q0-5)/5)-0.16091
bM 1.10188 1.07841 (Q0-5)/5-1.07841+ (1-(Q0-5)/5)-1.10188
aF -0.17762 -1.35423 (Q0-5)/5--1.35423+ (1- (Q0-5) /5) --0.17762
bF 0.89273 0.9184 (Q0-5)/5-0.9184 +(1-(Q0-5)/5)-0.89273

g(0,t,isex, ireg) = Q(O0, t,isex, ireg) /1000, isex =1,2
HDOL{GI[VD& BBITIOJIHCHA




[Tpunoxenue 2

IIpouenypa onpeaesieHnsi BO3PACTHBIX NOKa3aTe/ieil CMEPTHOCTH HA OCHOBE 0KH1aeMOil
NMPOJOJIKUTETBLHOCTH KU3HHU U KOIPPUIHEeHTA MiIaIeHYeCKOl CMEPTHOCTH (110 1MOJLY)

t - rozg, AJIsi KOTOPOTO NMPOU3BOAUTCA PACUET, ISeX - most, ireg - cyObeKT.

Bxo/iHbI€ OKa3zaTenu
BospacTHble BepOSITHOCTH CMEPTH, B3AThIC B KadecTBe Oa3oBoii Momenu ((iage,—,isex,ireg).

IIpu nporuose Gepyres ((iage,t —1,isex,ireg) - Bo3pacTHbE BEPOSATHOCTH CMEPTH B IIPEIBIAYIIEM
rony t-1, iage=0,..,100, mis Bo3pacta 100 JeT yKa3bIBaeTCs BO3PACTHOW KOIPPHUIUEHT

CMCPTHOCTH,

e0(t, isex, ireg), q(0, t,isex, ireg) - mporuo3upyembic OKUmacMasi MPOJOKUTCIBHOCTh KHU3HU
10 MOy ISEX U KO PHUIMEHT MIIAICHYECKOH CMEPTHOCTH B roa1y t;

Psanpl koHCTAHT
IgtS(iage, 1Sex) KoHCTaHTHI It IIPeOOpa3OBaHMs JIOTUTOB BEPOATHOCTENH CMEPTH
] 1-0.09* iage,iage <12 5
V(iage) = 0,iage = 12 - BCIIOMOTATEIIbHBIN PSIJ
BeIxo/1HbIE OKA3aTENN
q(iage, t,isex,ireg) - Bo3pacTHbIC BEPOSTHOCTH CMEPTH B rOy t, IO MOJy ISEX W BO3pacTy

lage =0,...,100, ms Bo3pacra 100 sieT yka3siBacTCsi BO3PACTHOM KOIPPHUIIHEHT CMEPTHOCTH.

PP(iage, t,isex,ireg) - Bo3pacTHbIe BEPOSITHOCTH JIOKUTHSA B TOy t, 110 mosry ISEX U BO3pacry
lage =-1,0,...,99, rze Bo3pact «-1» 03HAYaET POAUBIINXCS B TOy t;

Jast ynpourenusi B popMyJiax onycKaeTcsi MPU3HAK M0J1a ISEX M peruona ireg .

PaccunThiBacTCs

Iot(iage,t —1) = 05 - In(q(iage,t—1)/(1- q(iage,t—1))), iage =0,...,100
Igt0= 05 - In(qO(t) / (1-qg0(t))) (mamomumm QO(t)- cueHapHoe 3HaUeHHWE MIIAJCHYECKON

CMEPTHOCTH).

3amaya penraercs nogdoopom mapamerpoB Parlu Par2, takux uro psng
lgt(iage,t)=Igt(iage,t 1)+(Parl V(iage)+Par2 (1-V(iage)))*IgtS(iage)

COOTBETCTBYET CLEHApHBIM OXUAAEMON MPOJOKUTEIBHOCTH KHU3HU U KOIPPUIUEHTY
MJIaICHYE€CKOM CMEPTHOCTH B roay t.

Par1=(lgt0 - Igt(0,t- 1))/ IgtS(0)

Bropoii mapamerp Par2mombupaercs ¢ MOMOIIBIO HUTEpAIMid, €ro 3HAUYCHHE MPH HTEPALUU
Step o6o3naunm Par2(Step)

IMepBonavansHo (1ar urepanuii 0) Step =0, Par2(Step) =0



Ha xax7oM 1mare utepaiuu, coorBeTcTBytonme Parlu Par2 BenuunHbl pacCUUTBHIBAIOTCS 110

dbopmynam

q(iage,t) =exp(2 - Igt(iage,t)) / (1+exp(2 - Igt(iage, t))), iage = 0,...,100;
I(0,t)=1
I(iage,t) = I(iage —1,t) - (1- qg(iage —1,1)), iage =1,...,100;

Hanee:
34 q(0,1)°

(\/((1-0.93 q(o,) > + 6.8 q(0,)?) (1-093 q(0,1))
LL(iage,t) = (l(iage,t) + I(iage+1,t))/ 2 iage =1,...99
LL(100,t) = 1(100) /q(100, t)

LL(0,t) =

Hakomnerr,

100

eee = ) LL(iage,t)
0

Ompenensiercs pasaocts D(Step) = eee -e0(t),
3amaua cunraercs pemennoi, ecom Abs(D(Step)) <0.001

Ha nepBom mare uteparwmii, Step =1, A(Step ) = -Sgn( D( Step )), Ha BTopom u mociiexyromem
mrarax Step = 2,...
-0.5*D(Step ), Sgn(D(Step )D(Step -1)) <0

ASEP) = b step), sqn(D(Step )D(Step -1)) > 0

Par2(Step) = Par2(Step —1) + A(Step)

IMocne 3aBepiueHus utepanuii paccunteiBaercs psin PP(iage,t) - Bo3pacTHBIX BepoOsSTHOCTEH

noxutus B rony t, iage =-1,0,...,99
PP(-1t) = LL(O,t)
PP(iage,t) = LL(iage +1,t)/ LL(iage, ), iage =0,...,98
PP(99,t) = LL(100,t) /(LL(99,t) + LL(100,1))



[Tpunoxenue 3
IIpouenypa onpenesnennsi BO3PaCTHBIX MOKAa3aTesed POKIAeMOCTH HA OCHOBE
k03¢ puuMeHTa CYMMAPHOI1 POKIAeMOCTH U CPEIHEro BO3pacTa MaTepu NMpHU PoKIeHNH pedeHKa

t - rox, U1 KOTOPOTO MPOU3BOAUTCS pacyeT, ireg - perHoH.

BxoHEBIC MOKa3aTEIN

f(i,t -1 ireg) - psx Bo3pacTHbIX K03(dUMEHTOB B npeabiayem rogy t—1, i=1,...,7, -
HOMEDP BO3PACTHON IPYIIIIBI

1

2 3 4 5 6 7

lage 15-19 20-24 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49
lagel 15 20 25 30 35 40 45
lage?2 19 24 29 34 39 44 49

TFR(t,ireg), Xm(t,ireg) - mporHozupyembie CyMMapHbIii KOI(DOHIUCHT POXIAEMOCTH U
CpEIIHUIA BO3pAcT MaTepH MPH POXKICHUN peOeHKa B Toy 1

Psanpl koHCTAHT

IgtSF (i) koHcTanTHI I TpeoOpa3oBaHuUs JOTUTOB KO3 (DHUIIUCHTOB POXKIAEMOCTH
BeIxo/1HbIE IOKA3aTENN

f(i,t,ireg)- psx BospacTHbIX KO3 duuueHToB B roay t, i=1..7, - HOMEp BO3pacTHOI
TPYIIIIBL.

Jlns ynpoiteHus B popMyiiax Mpu3HaK peruoHa ireg omyckaercs

PaccuuthiBaeTcd

Fori = 1,...,7

sti,t—-1) = —t=h)
S fit-1)
i=1

lgtF(i,t—1) = Ln(sf(i,t—1)/(1-sf(i,t—1)))
3amava perraercs moabopoM napamerpa Par , takoro, uto psa
lgtF(i,t)=IgtF(i,t-1)+ Par *IgtSF( i)

OyZneT  COOTBETCTBOBATh

TFR(t,ireg), Xm(t,ireg)-  mporHo3upyemble  CyMMapHBIH
KO QHUIIMEHT POKIACMOCTH M CPEIHHI BO3PACT MaTePH TPH POKACHUU peOeHKa B Toy t.

3amaua penraercs urepaunonto. [Ipu Step = 0 Benmuuna Par =0.

IMpu 3agannom Par Benmunna Xm(t) onpenensiercs ciueayromum o6pazom
lgtF(i,t)=IgtF(i,t-1)+ Par *IgtSF(i);
sf(i, t) = Exp(IgtF(i, 1)/(1 + IgtF(i, 1)) ;



isf(i,t)-(12.5+5-i)
XXX ==L ;

-
> sf(i, 1)
i=1
Omnpenensiercs pasaocth D(Step) = XXX - Xm(t),
3amaua cunraercs pemennoi, ecim Abs(D(Step)) <0.001

Ha nepsom 1mare urepanumii, Step =1, A(Step ) =-Sgn( D(Step ), na BropoMm u mociieayromem
nrarax Step = 2,...
-0.5*D(Step ), Sgn(D(Step )D(Step -1)) < 0

A(Step ) = D(Step), Sgn(D(Step )D(Step -1))>0

Par(Step) = Par(Step —1) + A(Step)

[Tocne 3aBepiieHNs UTEPALUNA PACCUUTBIBACTCS Pl

sf(i, 1)

7

> sf(i, Y

f(i,t) = TFR(t)- 200




Ipuio:xkenue 4

IIpouenypa onpenesieHnst YuceJ MUTPAHTOB 110 TOJIY M BO3PACTy M pacyeTa HaceJeHHUs
C Y4eTOM MHIPALMH

BxonaHble moka3arenau

SO(x,t,T,s,r) HaceneHue peruoHa I B MOMEHT BpeMeHH t 63 yueTa MUTpaliu B roay 1 ,
(T =1 - Ha Hawano, T = 2 - Ha KOHEI] roj1a) IO BO3pacTy X W MOIy S.

Mi(t,r, y) - crienapHOE YKCIIO PUOBIBIIMX B TEPPUTOPHIO I' B oAy t U THIy Murpanuu Y,
npu pacyere 1o Poccuu mpUCyTCTBYIOT JBa THIIA MUTpalud, Y =1 MUTpanus U3 HaceIeHHs C
BO3PACTHOM CTPYKTYPOMi, TOXO0XKeH Ha HacejaeHue Poccuu, Y =2 murparus u3 HaceJaeHUs ¢ HHON

(OoJtee MOJIO/10¥1) BO3PACTHOM CTPYKTYpOii (IIpH pacueTe Mo PETUOHAM BCS MUTPALIUAS OTHOCUTCS K
[IEPBOMY THUILY).

Mo(t, r) - crieHapHOE YKCITO BBIOBIBIIMX U3 TEPPUTOPUH I B oIyt ;
S(X, 7,S, r) - HaCeJICHUE PETUOHA I' B MOMEHT BpeMeHH 7 < { mo Bo3pacTy X U moiy S.

M, (X,7,S,r,Y) - 4uci0 MpUOBIBIIKX B TEPPUTOPUIO I B TOAy 7 <t mo moiy u Bo3pacty. [lpu
pacuere 1o Poccuu npHCYTCTBYIOT [1Ba TUITa MUTpalinK, Y =1 MUrpanus U3 HaceICHHs C BO3PACTHOM
CTPYKTYpBI, TOXO0Kel Ha HaceneHue Poccuu, Y = 2 Murpaius U3 HaceleHus ¢ HHoii (6osiee MOI010#)
BO3PACTHOM CTPYKTYpOil. CUUTACTCS, YTO BCS MUTpPAIUs 6a30BOr0 rojia OTHOCHTCS K TIEPBOMY THITY.

M, (X,7,S,T) - 4iCII0 BBIOBIBIIMX M3 TEPPUTOPUH I B TOAY 7 < t IO MOy U BO3pAcTy.

Psanpl koHCTAHT

ITpu pacuere mo Poccun SM (X, S, ) - CTpYKTYpa MUTpAIMU BTOPOTO THITA.
IIpu pacuere o peruonam:

SMO(X, S) - crangapTHas CTPYKTypa MpUOBIBIINX;

OM (X, S) - crangapTHast HHTCHCUBHOCTH BBIOBITHSL.

BrIx0oqHbIE TOKA3aTENIN

S1(x,t,,T,s,r) HaceneHue pernoHa I B MOMEHT BpEMEHH t, ¢ yueToM Murpamyu B roay T ,
(T =1 - va mavano, T =2 - Ha KOHEI[ r0J1a) IO BO3pAacTy X H IMOJY S.

M, (X,t,T,s,r,y) - uncino npuosBIIUX B Tepputoputo I Broxy T, (T =1 - Ha Havyano, T =2-
Ha KOHEI| roJ1a) 1o BO3pacTy X W IOy S.

M, (X,t,T,s,r) - uncno BeIObIBIIMX U3 Tepputopuu rBrogy T (T =1 - Ha Havano, T =2- Ha
KOHEII TO/1a) TI0 BO3PAcTy X W MOJdy S.

AJ'IrOpI/ITM pacyeTa BKIOYACT B cels CJICAYIOIIUC OTAaIlbl:

1. OnpenensroTcs yncia BHIOBIBIINX I10 MO U BO3PAcTy
1.1. BBIOMpaeTCs Takoe MakcuMaibHoe 7, t, <7 <t, uTo z M,(x,z,s,1r)>0,
X,S

1.2. Jlng rona 7 pacCYMTHIBACTCS CPEIHETOI0BOE HACETICHUE

§(X, 7,5,r)=0.5-(S(x,7,5,r)+ S(X,7+1,5,I)) ¥ uncia BEIOBIBIIMX MUTPAHTOB IO BO3PACTY
Ha MOMEHT TIepees/ia

M, (x,7,5,r)=05-(M,(x=17,5,r)+ M, (x,7,5,r)), x=0,..,99
M, (x,7,5,r)=0.5-M,(100,7,s,r), X =100
1.3. Ecau 7 cymecTByeT, TO



M, (X,7,5,1)

— SO(x,t,T,s,r)
Mo(t,r)  S(x,7,s,r)

M, (x,t,T,s,r)= 5 —=
s Mms D gop 1 5m)
X,S S(X,r,s,r)

HNHA4Ye

Mz(x,t,T,S,r): MO(t,I’) OM(X,S)~SO(X,LT,S,|’)

2 D OM(x,5)-S0(x,t,T,s,r)

2. OnpenenstoTes yncna npuobBIuX (1o Poccun — murpanus nepsoro tuna Y =1) no noiy u
BO3pacTy
2.1. BpIOMpaeTCs Takoe MakcumanbHoe 7, t, <7 <t, uTo z M, (x,7,s,1r1) >0,
X,S

2.2. lng rofa T pacCUYMTHIBAETCS CPEIHETO10BOE HACEIICHUE
§(x, 7,5,r)=0.5-(S(X,7,8,r) +S(X,7+1,5,r)) u uncia npuOBIBIIMX MUTPAHTOB 110 BO3PACTY
Ha MOMEHT Tiepee3/ia
M, (x,7,5,r,1) =0.5-(M,(x~1,7,5,r) + M, (x,7,5,r,1)), x=0,...,99
M, (x,7,s,r,1) = 0.5-M, (100, 7,s,1,1), x =100
2.3. Ecniu 7 cymiecTByer, TO
M, (x,7,5,1,1)
Mi(t,rl)  S(x,7,s,r)
2 M1(x,z,s,1.1)
xz,s: §(x, 7,5,1)

S0(x,t,T,s,r)
M,(x,t,T,s,rl)=

S0(x,t,T,s,r)

nHaye

M, (x,t,T,s,r1) = M(t,r1) SMO(x,s)

2 > SMO(x,5)

3. OmnpenenstoTcst yuciaa MPUOBIBIIMX BTOpOro Tuma Y =2 Tompko mo Poccum mo momy u
BO3pacTy

M, (xt,T,s,r,2) = M2 SM(xs)

2 ) SM(x,5)

ITo pernonam npenmnonaraercs, uto M, (x,t,T,s,r,2) =0. CoaepxaTenbHo 3TO 03HAYALT, YTO

MUTI'panust BTOpOro Tuiia 06’be,Z[I/IHeHa C MI/IFpaHHeﬁ IIEpBOIr'0 THUIIA.
4. Pacuer HaceleHMsl ¢ yUeTOM MUTPALUU
S1(x,ty, T,s,r)=S0(x,t,,T,s,r)+ M, (x,t,T,s,r)+M,(x,t,T,s,r,2)—M,(X,t,T,s,r)



Ipuio:xkenue 5

IIpouenypa npornosa Haceseauss OJJHOI'O cyobexra na OAUH rox

t - rom, Ui KOTOPOTO MPOM3BOAUTCS pacueT, ISeX - o, ireg - CyobekT.

Bxommble mokasarenn
Cyenapnvle nepemeHnHble

TFR(t,ireg), Xm(t,ireg) - cymmapusiii KoO3pHUIHEHT POKIAEMOCTH U CPSIHUIN BO3PACT
MaTtepH NpU POKIEHUH peOCHKa B TOy t;

e0(t, isex, ireg), q(0,t,isex, ireg) - oxkumaeMas POIOIDKUTENLHOCTD KU3HHA 1 KO3D HUIMEHT
MIIaJICHIECKON CMEPTHOCTH B roay t;

InMigrTot(t,ireg, Type) - urciio npuOBIBIIMX B TEPPUTOPHIO ireg B roay t u tumy Type, mpu
pacuere mo PoccHM MPUCYTCTBYIOT JBa THIIAa MUTpanuu, Type=1 wmwurpanuss W3 HaceleHHs C
BO3PACTHON CTPYKTYPBI, MOXOKeH Ha HaceneHue Poccuu, Type =2 mwurpanus U3 HaceJICHUS C MHOMN
(6ostee MOJIOZIOM) BO3PACTHOM CTPYKTYPOM, MPU pacdeTe MO PErHOHAM BCS MHIPAlUs OTHOCHTCS K
IIEPBOMY THILY.

OutMigrTot(t, ireg) - crierapHOE YKCITO BBIOBIBIIMX B TEPPUTOPHUIO ireg B roay t;

o(ireg) - mois 1eBOYEK CPEaH HOBOPOKIECHHBIX.

Pezynomamuvl npoenoza na nauano cooa t unu oannvie 6a3068020 200a

Popul (iage, t, isex, ireg) - nacenenne perona ireg Ha Hadayo rojga t 1o Bo3pacry iage u Imoiy

ISExX .
f(i,t —1,ireg) - psx BO3pacTHBIX KOY(GPHUIMEHTOB B mpeabiryimem roxy t—1, i=1...,7, -

HOMEDP BO3PACTHOM IPYIIIIBI.
g(iage,t —1,isex, ireg) - Bo3pacTHbIE BEPOSITHOCTH CMEPTH B Mpeablayinem roxy t—1, mo mony

isex, u Bospacry iage =0,...,100, s Bozpacta 100 jieT ykasbiBaeTCss BO3paCTHON KO3(DHHUIIHEHT

CMEPTHOCTH;
InMigr (iage, t —1,isex, ireg, Type) -uncino npuObIBIIMX B TeppuropHio ireg B roxy t—1lmo

I0JTy U BO3PAcTy U THILY.
OutMigr(iage,t —1,isex, ireg) -unciio BHIOBIBIIMX W3 TEPPUTOpPHH ireg B roxy t—1mo momy u

BO3pacTy.
Januvie npedvioywux paciemog om 6azo08020 2ooa 0o coodat—1

Popul (iage, 7, isex, ireg) - HaceneHne perroHa ireg B MoMeHT Bpemenn 7 <t—1 1o Bospacty
iage u moiy iSex.
InMigr (iage, 7, isex, ireg, Type) -uncino npuOBIBIIMX B TeppUTOpHIO ireg B roay 7 <t—1mo

TI0JTy ¥ BO3PACTY W THITY.
OutMigr (iage, 7, isex, ireg) -urciio BHIOBIBIINX M3 TEPPUTOPHH ireg B roay 7 <t—1mo mony u

BO3pacTy.

Psnpl koHCTAaHT
IgtSF (i) xoHcTanTHI Tt MPeoOpa3oBaHuUs JOTUTOB KO3 (HHUIIUEHTOB POXKIAEMOCTH

IgtS(iage, 1sex) koHcTaHTHI I IIPeoOpa3oBaHMs JIOTUTOB BEPOSATHOCTENR CMEPTH
IgtSl (iage, isex) , iage =1,...,120 - 70TUTHI CTAHAAPTHBIX YUCEN KUBYIIUX TAOTHIIBI

CMEpPTHOCTH.




1-0.09*iage, iage <12
0, iage = 12
[pu pacuere o Poccun] StrinMigr2(iage, iseX, ireg) - crpykTypa MUrpaiiyu BTOPOro THIIA.

V(iage) =

- BCIIOMOTaTEIbHbIN P

StrinMigrO(iage, isex) - crangaptHas CTpyKTypa IpHOBIBIINX;
IntOutMigrO(iage, ISeX) - crangapTHasi HHTCHCUBHOCTH BBIOBITHSL.

BoIxo/1HbIE IOKA3aTENN
Popul(iage, t +1,isex, ireg) - Hacenexue perrona ireg Ha vadamno roga t+1 mo Bo3pacty iage

U oIy ISex .

f(i,t,ireg)- psax Bo3pactHeix Ko3(duimentoB B roayt, i=1..,7, - HOMEp BO3pacTHOM
[PYIIIIBL.

q(iage, t,isex,ireg) - psam Bo3pacTHBIX BeposTHOCTell cmepTH B roxy t mo momy ISEX u
Bospacty iage =0,...,100, mi1st Bo3pacta 100 jeT yka3piBaeTcs BO3PaCTHOU KOAP(HUIIMEHT CMEPTHOCTH;

B(i,t,3,ireg) - uncino poauBIIuxcs 0OOKX IOJIOB Y JKEHIIUH B BO3PACTHOM IpyIie | B roxy t;

B(-,t,isex, ireg) - obuiee YMCIO POAUBIIUXCS 1O MOy B roay t;

Death(iage, t,isex, ireg) - urciio ymepinux B roay t1o Bo3pacTy Ha Ha4ayio rojia u oy,

InMigr(iage, t, isex, ireg, Type) - uuciio npuOBIBIIKNX B TEPPUTOPHUIO ireg B roay tmo moiny,
BO3PACTY W THUILY.

OutMigr (iage, t,isex, ireg) -uumcio BHIOBIBIINX W3 TEPPUTOpUU ireg B romy t mo momy u
BO3pACTY.

Pacuer

1. C moMoIblo MpoLeaypbl ONPEACICHNsT YUCET MUTPAHTOB IO IMOJy W BO3PAcTy B MOMEHT
(Hauano WM KOHEI[ rojia) M HPOLEIypbl pacyeTa HACEICHHS C YYETOM MUIPALUH OHPEIeIseTCs
HaceJleHue Ha Havyajlo roja

2. C nomomupto «[Ipouenypbl onpenencHust KodpdUIEHTa MIIAJICHYSCKOW CMEPTHOCTH 10
NOJTy Ha OCHOBE KOX(HIIMEHTa CMEPTHOCTH JIJIsl ABYX N0sI0B BMecTe» ([Ipunokenue 1) mepexoaum
OT CIEHAPHOT0 KO3 GHIIHMEHTA MIIaJCHIECKOI CMEPTHOCTH IS IBYX MOJIOB K TIOKA3aTelIsIM M0 TOITY.

C nomomipio nporenyp «lIporeaypa onpeaesaeHus: BO3PACTHBIX MMOKa3aTesieii CMEPTHOCTH Ha
OCHOBE OXHIAaeMOW TPOJOKUTEIBHOCTH KH3HU U KO3(D(DHIMCHTa MIIaJCHYECKON CMepTHOCTH (TI0
nony)» u «lIporenypa ompeneseHUs BO3PACTHBIX MOKa3aTeNel pOXKJAaeMOCTH Ha OCHOBE
K02 HUIeHTa CyMMapHOil POXKIAEMOCTH M CPEIHEr0 BO3pacTa MaTepH MPU POXKICHUH PeOCHKa»
(ITpunoxenue 2,3) Ha OCHOBE COOTBETCTBYIOIIMX CIIEHAPHBIX MEPEMEHHBIX PaCCUUTHIBAIOTCS

f(i,t,ireg) - psx BospactHbIX KOd(duieHToB B roay t, i=1,...,7, - HOMEp BO3pacTHOI
TPYIIIIBL.

q(iage,t,isex,ireg) - psm BO3pacTHBIX BEPOATHOCTEH CMEPTH B rogy t, mo moiy ISEX mu
Bo3pacty 1age =0,...,100 s Bospacra 100 siet yka3siBaeTCst BO3PACTHOM KO PHUITHEHT CMEPTHOCTH;

PP(iage, t,isex,ireg) - psa BO3pacTHBIX BEPOATHOCTEH JOKUTHSA B TOAy t, MO TONy ISEX, W
Bospacty iage =—10,...,99, rae Bo3pact «-1» 03HayaeT poaUBIIKXCS B roay t;

3. Hacenenue na koner| roga 0e3 ydera murpanuu PopulO(iage,t,2,isex, ireg) onpenensercs
o ¢popmynam

Popul O(iage, t,2,isex,ireg) = Popull(iage —1,t,1,isex,ireg) - PP (iage —1,t,isex, ireg),

lage =1,...,99

Popul0(100,t,2, isex, ireg) =

= (Popul1(99,t,1,isex, ireg) + Popul1(100,t,1,isex, ireg)) - PP(99,t,isex, ireg)



Yuciio pouBIIUXCst 0OOUX MOJIOB Y SKCHIIMH B BO3PACTHOM TpyIiie | B roxy tomnpeuensiercs mo

bopmyie
92 Popull(iage, t,1,2,ireg) + Popul O(iage +1,t,2,2,ireg)

B(i,t,3ireg) = f (i,tireg)-

iage=iagel 2
i 1 2 3 4 5 6 7
lagel 15 20 25 30 35 40 45
lage2 19 24 29 34 39 44 49

OO1m1ee 4nca0 pOAMBIIMXCS T10 MOy B rofy t paBHO:

nst nesouek B(+,1,2,ireg) = B(-,t,3,ireg) - &(ireg)
u s mansunkos B(+t,1,ireq) = B(,t,3,ireg) — B(-, t,2,ireq) .

Popul 0(0,1,2,isex, ireg) = B(., t,isex, ireg) - PP(—1,1t,isex, ireq)

4. OxoH4YaTenbHOE HacelIeHue Ha Hadano roaa t +1 onpenensercs ¢ MOMONIBIO MPOLETYPHI
«IIpouenypa onpeaeneHuss YUCea MUTPAHTOB 11O [IOJIy U BO3PACTy B MOMEHT (HAa4yaJlo WJIM KOHEI|
rojia) ¥ pacueT HaceJIEHUs C y4ETOM MUTPALIII

Popul (iage, t +1,isex, ireg) = Popull(iage, t,2, isex, ireg)
Yucno MurpaHToB B roAy t1mo BO3pacTy Ha HA4aJIo TOJIa U MOJIy ONPENEAECTCS KaK

InMigr(-1,t,isex,ireg, Type) = InMigr(-1,t,2,isex,ireg,Type)
InMigr(iage,t,isex,ireg,Type) =
= InMigr(iage,t1,isex,ireg, Type) + InMigr(iage,t,2,isex,ireg, Type),

InMigr(99,t,isex,ireg,Type) = InMigr(99,t,1,isex,ireg,Type) +
+ InMigr(100,t 1,isex,ireg,Type ) + InMigr(99,t,2,isex,ireg,Type)

OutMigr(-1,t,isex,ireg,Type ) = OutMigr(-1,t,2,isex,ireg,Type),
OutMigr(iage,t,isex,ireg,Type) =
= OutMigr(iage,t.1,isex,ireg,Type ) + OutMigr(iage,t,2,isex,ireg,Type ),

OutMigr(99,t,isex,ireg,Type ) = OutMigr(99,t,1,isex,ireg,Type) +
+ OutMigr(100,t,1,isex,ireg,Type ) + OutMigr(99,t,2,isex,ireg,Type)

Yucno ymepumnx B roay tro Bo3pacTy Ha HA4aJIo TOJAA U MOJIY ONPEAEIISIETC KaKk

Death(—1,t,isex,ireg) = B(-,t,isex, ireg) - (1— PP (-1 t,isex, ireg)

Death(iage, t,isex, ireg) = Popull(iage, t,1,isex,ireg) - (L — PP(iage, t, isex, ireg)),

lage =0,...,98

Death(99,t,isex, ireg) = (Popul1(99,t,1, isex, ireg) + Popul1(100,t,1, isex, ireg)) -
-(1- PP(iage,t,isex,ireg))



[Tpunoxenue 6

IIpoueaypa 6a1aHCHPOBKHU Pe3y/1bTATOB PerHOHAJbLHBIX POrHO30B K paHee
paccYMTaHHOMY NPOrHo3y no Poccun

BbanancupoBke mojuiexar Cleayronme NoKa3aTem:

1) B(,1,3,r) - obmiee unciio poauBIIMXCst 000€ro mojia B roay t;

2) B(-t,s,r) - oOI1ee YKcII0 pOUBIIMXCS 110 MOy B TOIy t;

3) B(i,t,3,r) - uncio poauBmmxcs 060MX MOJIOB Y KEHIMH B BO3PACTHOM Tpymie | B
roay t;

4)M, (X,t,S,r,y) - uncio npuOBIBIIMX B TEPPUTOPHUIO I B roy t o moiy, Bo3pacTy u
TUILY;

5) D(x,t,S,r) - grcino ymepiunx B roay t o BO3pacTy Ha Havajo rojia u 1oy,

6) M, (X,t,S,r) -4ncino BEIOBIBIINX U3 TEPPUTOPHU I B roay tII0 MOy U BO3pacCTy.
ITycte  r=1..,Nr- ocHoBHO! mepeueHp peruonoB. Jlomyctum, uto NK pernonos

r.,k=1..,NK comepxar BHyTpu cebs npyrue cyobekTsl Poccuiickoit ®enepannu. Heobxomumo

HIepeCYNTaTh BO3PACTHBIE YHCIIEHHOCTH HaceleHus Ha Havaio roga t S(X,t,S,r)u Bce momiexarime
OaJaHCHPOBKE PSIIBI C TEM, YTOOBI BCE PETHOHBI CTadM HE3aBUCHMBI JPYr OT JAPYra, T.€. BBIYTEM
U3 TaHHBIX 10 perroHam I, ,K =1,...,NK naHHbIe 0 BXOASIIMM B HUX PETHOHAM, TJIe TAKOBbIC JIaHHBIC
UMEIOTCSI — 10 Bo3pactaM (BO3PACTHBIM TpyIaM) U moiy. Eciiu B mpoiiecce BHIYUTAHUS MMOTYIaeTCsI
OTpPHIATEIBHOE YUCII0, TO OHO 3aMeHsieTcs Ha 0.

Hogpwrii criucok pervonoB - I =1,....,Nr. r =0- Poccus.

1. O61iiee YKCII0 POAUBIIMXCSI 000€ro MmoJia OaTaHCUPYETCsI CIEAYIOINM 00pa3oM:

B®(,t,3,r) = B(,t,3,r)-RR, rae unnekc ° ornmuaer c6anaHCHPOBAHHEIH PSII OT
B(-t,3,0)

> B(-t3r)

HecOanmaHcupoBanHoro, a RR =

2. B(,t,s,r) - oOmmiee YUCIO POJMBIIMXCS IO IOy OATaHCHPYETCS C MOMOIIBIO IPOIETYPHI
«[Ipouenypa GanaHCUPOBKHM HPSAMOYTOJBHBIX TAaONMIl IPU BO3MOXXHOM BEPXHEM OrpaHHMYEHUM Ha
aneMeHThl». CTpoka OalaHCUPYyeMOM MaTPHUIIBI — MOJ, CTOJOeI] — peruoH. B kauecTBe HOBOW CyMMBI
MaTpHIlbl 110 CTpOKaM OepyTcs yuciaa poauBiiuxcs B Poccun mo moiny, B KauecTBe HOBOM CyMMBbI
MaTpulbl MO crosdnam OepyTcsl uucia pPOAUBLIMXCS B pEerMoHax 00oOuX MOJIOB BMecTe. Bepxhee
OTrpaHUYEHUE OTCYTCTBYET.

3. B(i,t,3,r)- umcmo pomuBmimxcsi 0OOMX TMOJNOB y JKCHIIMH B BO3PACTHOHM rpymme |
OamaHcupyeTcs C IOMOIIbIO BbIIIEHAa3BaHHOW mpouenypsl. CTpoka OamaHcHpyeMOW MaTpHIIbI
COOTBETCTBYET BO3PACTHOM TIpymme, cronleln — peruoHy. B kadecTBe HOBOM CyMMBI MaTpHUIbl 1O
CTpokaMm OepyTcs yucia poAMBIIMXCSA B Poccuy 1o BO3pacTHBIM IpyMIiaM MaTepH, B KaueCTBE HOBOM
CYMMBI MaTpHUIIbI IO CTOJI01aM OepyTcs 00lue YKcia pOJUBLINXCS B PETHOHAX 00OUX MOJIOB BMECTE.
BepxHee orpaHMueHuE OTCYTCTBYET.

4.M,(x,t,s,r1)- uncino mpuOBIBIIMX B TEPPUTOPHIO I B rofy t mo mosy, BO3pacTy W THILY.
Jns kakmoro moja MoJACYUTHIBAETCA CyMMa ZMl(X,t,s, r,1). Ecou sta cymma OoJbllie WM paBHA

M, (x,t,5,0) = M, (x,t,5,01) + M, (x,t,5,0,2) , To GanancupoBka He Tpedyercsi.
B npyrom ciyuae
4.1. IlogcuutsiBatorest cymmsl M, (4t,8,1,1) = Z M, (x,t,s,r1).



4.2.Pan M, (,t,s,1,1) cnenyrommm obpa3om Oanmancupyercs K utory no Poccuu
M, (,t,s,0)
DM (tsrl)

4.3. Pax M, (x,t,S,11)- 4ncno npuOBIBIINX B TEPPUTOPUIO I OalaHCHPYETCs C MMOMOIIBIO

M,°(,t,5,r1) =M, (-t,5,r1)-RR, rie RR =

BBIIIICHA3BaHHOM Tiporienypsl «lIporenypa OanaHCUPOBKU MPSMOYTOJIBHBIX TAOJHIl MPH BO3MOXHOM
BEPXHEM OrpPaHUYCHUHM Ha SJEMEHTBD» I KaXJ0oro moja otaenbHo. CTpoka OamaHcHpyemoin
MaTpHIBl COOTBETCTBYET BO3PACTy, CTOJOCI — PErHoHy. B KauecTBe HOBOM CyMMBI MaTpHIIbl IO
CTpoKaM OepyTcs BO3pacTHBbIC YHCIECHHOCTH MPHOBIBIIMX B Pocchio, B KayecTBe HOBOW CYMMBI
MaTpHIlbl TI0 CTOJOmaM OepyTcsi cOadaHCUPOBAHHBIC OOIMME YHCIIA MPUOBIBIINX MlB(-,t,s,[,l).
BepxHee orpaHu4eHHE OTCYTCTBYET.

5. TloxcuuTeiBaeTcsi HaceleHHE PETMOHOB Ha KoOHel[ rojga t 0e3 ydeTa CMEPTHOCTH H
AMUTPALAN

S'(x+1Lt+1s,r)=S(xt,sr)+M,2(xt,s,rl),x=0,..99
S'(0,t+1,s,r)=BE(t,s,r)+ M,°(-1t,5,r1),x+1=0;
SY(100,t+1,5,r) = S(99,t,5,r) + S(100,t,5, ) +

+M,%(99,,i,r,1) + M,®(100,t,s,1 1), x +1=100;

6. Psimer D(X,1,S, 1) - urciio ymepinux B roay t 1mo Bo3pacTy Ha Ha4ajo roja U 1oy MOUIeKaT
OaJlaHCHPOBKE MPU BCEX YCIOBUSIX.

6.1. [TopcunthiBatorcst cymmsl D(+t,S,1,1) = Z D(x,t,s,r).

6.2. Psin D(.,t,8,1,1) cnenyronmmM o0pa3oM OamaHcupyeTcs K UTOry o Poccuun
D(,t,s,0)
Z D(',t, S,[) .

6.3. Psimer D(X,1,S, 1) - urciio ymepinux B roay tIo Bo3pacTy Ha Hadayo roja 0agaHCHpYIOTCs C
MIOMOIIBIO BBIIIEHA3BaHHOW mpouenypsbl «lIpomenypa 6amaHCHPOBKH MPSMOYTOJBHBIX TAOJHIl TPU
BO3MOKHOM BEPXHEM OrpaHHYCHHH Ha O3JEMEHTBI» I KaXaoro moja otaenbHo. CTpoka
OaylaHCHpyeMON MaTpHIlbI COOTBETCTBYET BO3PAcTy, CTONOEI - pernoHy. B kauecTBe HOBOH CyMMBI
MaTpHIbl 10 CTPOKaM OepyTcs BO3PAaCTHBIE YHCICHHOCTH yMmeprmx 1o Poccum D(X,t,5,0), B

D®(,t,s,r, ) =D(,t,5,r1)-RR,rae RR =

KauecTBe HOBOH CyMMBI MAaTPHUIIBI IO CTONOIAM OepyTcs cOaTaHCHPOBAaHHBIE OOIINE YHCIA YMEPIINX
D®(-t,s,r). Bepxnee orpaanuenne papHo S'(X+1,t+1s,r). Pesymsrar 6amancuposku D®(X,t,s,r)
7. TloacunTHIBaETCS HACENEHNE PETHOHOB HA KOHEI Tofa t 03 ydeTa SMHUTpaIun
S*(x+1Lt+1s,r)=S*"(x+Lt+1s,r)-D®(xt,s,r)
8. Pamer M, (X,t,S,r) umcen BHIOBIBIIMX M3 TEPPUTOPMH [B Tody ! 1O MONy M BO3pacTy

nojsexar OamaHCHUpOBKE IpH Bcex ycnoBuax. CyMMa BBIOBIBIIMX U3 BceX pernoHoB Poccuu mno
KaX/101 BO3pacTHO-IIOJIOBOM IpyIie JT0JKHA PaBHATHCS YUCITY NPUOBIBIIMX BO Bce peruoHsl Poccumn
IUIIOC  Yucao mnpuObBIIMX B Poccuio MuHyc uymcino BbIOBIBIIMX U3 Poccum mno JgaHHBIM
oOmepoccuiickoro pacuera. COOTBETCTBYIOLIH psii 0003HAUUM

M,0(x,t,s) = M, (x,t,5,0) = M, (X,,5,0) + > M,° (x,t,5,1,])

8.1. [loxcumuteiBarorcst cymmser M, (+t,s,1,1) = Z M, (X,t,s,r).

iage
8.2. Psan M, (,t,s,1,1) cneayrommum o6pa3om banancupyercs k urory o Poccuu M, (e,t,5,0)
M, (e,t,5,0)

D> M, (st,s,1)

MZB("tlS’Ll) = Mz(',t,s,[,l) -RR , e RR =



8.3. Paupt M, (X,t,S,r) - uncna BBIOBIBIIMX M3 TEPPUTOPHHU I B roxay t IO MOy M BO3pacTy Ha

Hayayo roja GalaHCHpYIOTCs ¢ moMolnbio «lIporeaypsl 6anaHCUPOBKH MPSIMOYTOJIBHBIX TaOIUIl TIPU
BO3MOXKHOM BEPXHEM OrpPaHMYCHMHM Ha O3JEMEHTB» I KaXaoro moja otxaensHo. CTpoka
OanmaHcUpyeMON MaTpPHUIBI COOTBETCTBYET BO3pACTy, CTOJIOCI — pEernoHy. B kauecTBe HOBOW CyMMBI
MaTpHILBl IO CTpOKaM OepyTcs Bo3pacTHble umcieHHOocTH M, (X,t,5,0), B kKayecTBe HOBOIl CyMMBI

MaTPHIIBI IO CTOJI0IaM OepyTcs cOaaHCHPOBaHHBIC OOIIME YUCIIa BRIOBIBIINX M ZB (,t,s,r). Bepxnee

B
orpanuuenue papHo S*(X+1,t+1,s,r). Pesynsrar 6anancuposku M, (X,t,S,r)
9. OxoHUYaTENbHOE YBSI3aHHOE HACEJICHUE Ha KOHEI Toja

S(x+Lt+1s,r)=S*(x+Lt+1s,1r)—M,®(xt,s,r).



[Tpunoxenue 7

IIpoueaypa pacuera nokasarteJieil Ta0JMI CMEPTHOCTH B roay t

JlanHas mpoueaypa HCHOIb3YeTCs NPU PErMOHAIBHOM IPOTHO3€E, TJIABHOE €€ Ha3HAuCHHE —
paccuuThIBaTh TaOJIMIIBI CMEPTHOCTH 1O PETMOHAM TOCJE YBS3KM MPOTHO3ZHBIX YUCENl YMEPUIMX I10
perunonam u Poccum.

Ona MosxeT OBITh IPUMEHEHA ISl pacyeTa TalJIMI] CMEPTHOCTH B 6a30BOM rojly IO PETHOHAM H
no Poccum B 1enom, HO HagO YYHTHIBaTh, YTO OSTOT pacyeT CONPSHKEH C OYCHb CHIIBHBIM
BbIPaBHUBAHUEM.

Bxo/iHbI€ OKa3aTenu

Popul (iage, t,isex, ireg), Popul (iage, t +1,isex,ireg) HaceneHue peruoHa ireg 1Mo IOIy
¥ BO3pacTy Ha Havaio jet t, t+1.

Death(iage, t,isex,ireg) uncina ymepmux B rogy tB perdone ireg 1o IOy M BO3PACTy

Ha HayaJio roga f.

Psax xoHCTAHT
IgtSl (iage, isex), iage =1,...,120- JOTMTBI CTAQHZAPTHBIX YHCENT JKUBYIIUX  TAOJHIIBI

CMEPTHOCTH.
IgtS(iage, isex) koHcTauThI I IPeoOpa3OBaHKs JIOTUTOB BEPOATHOCTEN CMEPTH
q(iage,t,isex,ireg )- panee paccudTaHHbIE BEPOSTHOCTH CMEPTHOCTH 3a Troj tmo apyrum

peruoHam. llpeamonaraercs BepTUKadbHAs OpraHH3alUsl pacueTa OT OONbIIUX TEPPUTOPHI K
MenbiuM: Poccust B 11e5iom, deaepanbHbie OKpyra, peciyOJIuKu, Kpasi, 00JacTH, aBTOHOMHBIE OKpYyTa.

BrIxoHble TOKA3aTEIN

g(iage,t,isex,ireg) -[oxoHuarenbHBIE] BO3PACTHBIC BEPOSTHOCTH CMEPTH B Tromy
lage =0,...,100, ms Bo3pacra 100 jieT yka3bIBacTCs BO3PACTHOM KO PHIIMEHT CMEPTHOCTH;

PP(iage, t,isex,ireg) - [oxoHuarenbHBIC] BO3pPACTHBIC BEPOSTHOCTH IOXKHTHSI B roay i,
lage =—1,0,...,99, rae Bo3pacT «-1» o3HauaeT poagUBIIKXCS B Toay t;

e0(t, isex, ireg) - oskumaeMast poI0JDKUTEIBHOCTD XKU3HHU MIPU POKIECHUH B Toy t

OmnpeneneHue [OKOHUYATENbHBbIE] OTHOCHTCA K CHUTyallMM COOCTBEHHO pacueTa IpOrHo3a
1o CyOBeKTaM.

Pacuer
1. OcymecTBasieTcs mepexoj OT MOKaszaTellield MO BO3pacTy Ha HAdyallo roja K IMoKa3aTeasMm
10 BO3pacTy Ha MOMEHT HACTYIUICHUSI COOBITHUH.

Death(iage,t ,isex,ireg) = (Death (iage,t,isex,ireg)+ Death(iage + 1,t,isex,ireg))/2, ilage = 2,....98
Death (O,t,isex,ireg) = Death (O,t,isex,ireg)+ 0.666*Death (1,t,isex,ireg)
Death(l,t,isex,ireg) = O.334*Death(1,t,isex,ireg) +0.5 DeathY (2,t,isex,ireg)

Death(100,t,isex,ireg) = DeathY (100t isex,ireg )/ 2
H CPEAHCTOA0BOC HACCIICHUC
Popul(iage, t, isex, , ireg) = (Popul(iage, t,isex, , ireg) + Popul(iage, t +1, isex,ireg) )/ 2
iage =0,...,100 +
A TaKXKe IIOACUYUTHIBACTCA 06]].[66 R 15(0(0) YMCPHIUX JaHHOT'O I1oJjia
Death(- t,isex,ireg) = > Death(iage,t, isex, ireg)

iage

1 YHCIICHHOCTh HaceJICHUs 000ero moja



PopSex = ZPopuI(iage, t,isex, , ireg)

iageisex
Jlajiee UCIIOIB3YIOTCS 1BA Pa3HBIX aIrOpUTMa IS CIIy4acB
PopSex > 20000 u PopSex < 20000.

2. Ecomn PopSex > 20000

2.1. CyMMHpOBaHMEM II0 COOTBETCTBYIOIIMM BO3pacTaM OCYIISCTBIISICTCS IEPEeXo] K
Bo3pacTHbIM rpymmam IA=0,1-4,5-9,...,80-84,85+ kak B yMcCIax yMEpIIMX, TaK U B JaHHBIX O
HACEJIECHUM.

2.2. PaccunthiBaroTcs K03 HUIIMEHTH CMEPTHOCTH
Jlnst Bospacta 0 stet, eciu Death(iA, t, isex,ireg) > 0.1u Popul(iA, isex, iY, ireg) > 0.1

111 Ipyrux Bospactos, ecin Death(iA, t, isex,ireg) > 0u Popul(iA, isex, 1Y, ireg) > 0.1,
TO

Death(iA, t, isex,ireg)
Popul(iA, t,isex, , ireg)

mx(iA, t, isex, ireg) =

HNHA4YeC
mx(iA, t, isex, ireg) = 0.0000001
iA=0,1-4,5-9,...,80-84.

Eciu IA=85+, TO wmcnomp3yercs Ta ke  dopMmyla, HO  OpA  ITOM
ecm MX(IA, t,isex, ireg) < 0.294118 , to on npuarMmaercst paBabiM 0.294118

2.3. PaccUuThIBalOTCS BEPOSITHOCTH CMEPTH
Ecmn mXx(iA, t,isex,ireg) <0.4, o
mx(0,t,isex,ireg)
(1+(1-(007 +17 * mx(0,t,isex,ireg))) * mx(0,t,isex,ireg) ’

gx(0,t,isex,ireg) =

gx(1-4,t,isex,ireg) = 4 - mx(1-4,t,isex,ireg) / (1 + 24 - mx(1-4,t,isex, ireq)),

gx(iA, t,isex,ireg) =5 - mx(iA, t,isex, ireg) / (1 + 25 - mx(iA,t,isex, ireg)),
iIA=5-9,...,80-84

Ecimm mx(iA, t,isex,ireg) > 0.4, To coOTBETCTBYIOMIAs BEPOSTHOCTD

gx(0,t,isex,ireg) = 1—exp(—mx((0,t,isex,ireg)) , (A)
gx(1-4,t,isex, ireg) = 1—exp(—4 - mx(1-4,t,isex, ireg)) ,

gx(iA,t,isex, ireg) = 1—exp(—5- mx(iA, t, isex, ireg)) , iA=5-9,...,80-84

2.4. I[J'I}I KaXXZI0ro BO3pacTa paCCUUTBIBAOTCA OCHOBHBIC (I)YHKI_[I/II/I Ta6J'II/II_ILI CMCPTHOCTH:

upcna poxkusaromux |(iA, t,isex, ireg) u uncna sxusymux LL(IA,t,isex, ireg).
B nansHeiimeM B popMyliax 5TOro myHKTa CUMBOIIBI t,ISEX, ireg omyckarorcs.



(0)=1

LL(0) = gx(0)/((-(1-0.93*gx(0)) +/((1-093*qx(0))*2 +4*17 *qx(0)*gx(0)) )/ 34/gx(0))
I(1)=1-gx(0)

I(5) =1(1)*(1-ax(1))

LL(1)=4*I(5)+((1)-1(5))*16

I(IA+ 5) =1(iA) * (1 - gx(iA))

LL(IA) =25 * (I(IA) + I(IA+ 5))

LL(85+) =1(85+)/ mx(85+)

HpOIIOJDKI/ITeJIBHOCTB JKU3HHU IIPHU POXKIACHUHN PACCUUTBIBACTCA KaK

nHa4yc

e(0) = Z LL(ziA) (B)

Igtl(iage) = In((1-I(iage) )/1 (iage) ), iage =1,5,10,...,85.

[[anee JJIA BbIpaBHHUBAaHHA ToKa3arejie PaCCUUTBIBAIOTCA

ssi=  gtl(iage)
iage=1,5,10,...85

ss2= gtl(iage)*IgtSl(iage )
iage=1,5,10,...85

U onpeenstores napamerpel Parlu Par?2

Jlast myxunH isex =1 Parl = 0075744 - SS1+ 0.015323-SS2

Par2 = 0.015323-SS1 + 001163- SS2

. Parl = 0157053-SS1 + 0.0433-SS2
Jlist sKeHIIUH 1SeX = 2
Par2 = 0.0433-SS1 + 0018472 -SS2

BripoBHEHHBIE unca H0KUBaOMIMX st Bo3pacTos 0,...,120 onpenenstores no hopmynam
1(0) =1
I(iage)=1/(1+ exp( Parl + Par2 * IgtSI(iage))),iage = 1,...,120

BepOHTHOCTI/I CMCPTU pACCUUTBIBAIOTCSA KaK

q(iage) = (I (iage) — I (iage + 1)) /1 (iage),iage =1, ...,99

Eciu panee paccuumramnas nexur B wmaTepBage 0.002 <gx(0)<0.09, to ¢(0)=qgx(0),

q(0) = (1—1 (1)), mpuuem ecu G(0) oxaxercs menbie 0.0005, To oHO 3amensiercs Ha 0.0005

2-1(100)
1Zlg‘i(l“( iage )+ (iage +1))

iage=100

q(100) =

Bwmecto BCPOATHOCTU CMCPTH B BO3pPACTC 100 net YKa3bIBACTCA KOS(I)(bI/II_II/ICHT CMCPTHOCTH.

2.5. Jlanee ¢ MOMOIIIBIO BBILIEONUCAHHON MpoLenypsl «l/Ipoyedypa onpedeneHus 803pACmHbIX

nokasameel cCMEPMHOCIU HA OCHOBE 0HCUOAEMOLL NPOOOIHCUMENTbHOCU HCUSHU U KOIPpuyuenma
MaAadenyeckol cmepmuocmu (no noiy)» BepositHoctr ((Iage) HECKOIBKO YTOUHSIFOTCS ¢ TEM, YTOOBI

BEPOATHOCTb CMEPTU MU OXKHUAACMaAsA MPOAOJDKUTCIBHOCTE KHU3HU ITPHU POXKIACHUH, COOTBETCTBYIOUINEC



BBIXOJTHOMY psny q(iage, t,isex, ireg), iage = 01,...,100, B TOYHOCTH PaBHSJIMCH
g(0,t,isex,ireq), e(0,t,isex,ireg), ompenencuueiM B Qopmyaax (A) u (B). OngHOBpeMEeHHO B
npouenype paccunteiBaercs PP(iage,t,iseX,ireg) - Bo3pacTHble BEPOSTHOCTH JOXKHTHS B roay t,
lage =-1,0,...,99, rze Bo3pacrt «-1» 03HaYaeT POAUBIIMXCS B TOIy t.

e0(t, isex, ireg) = Z LL(ziA)

3. Eciim PopSex < 20000.

Beibupaercs o0bemunromnas tepputopus ireg0 (PopSex >20000), mo koTopoit pacuer

MIPOBEJICH.
PaccuuteiBaercs psn

Igt(iage, t,isex,ireg0) = (1-q(iage,t,isex,ireg0))/In(q(iage,t,isex,ireg0),
iage =0,...,100

Jlanee c momolipto UTepanuii moadupaercs Takoi napamerp par, 4ro Tabnuia CMEPTHOCTH,
COOTBETCTBYIOIIAS JIOTUT-IIPEOOPA30BAHUIO PsiJia BEPOATHOCTEH CMEPTH, pABHOMY

lgt(iage, par ) = Igt( iage,t,isex,ireg0) - Par *IgtS( iage )
COOTBETCTBOBaIA OOIIEMY YHC/IY YMEPIIUX B HacelleHuH, papHomy Death ( t,isex, ireg)

Yucno ymepmux DDD(par), coorBercTByroliee JaHHOMY 3HAUEHHIO Ilapamerpa par
OTIpeIeIIIeTCs CIeAYIOIUM 00pa3oM

q(iage, par) =1/ (1+exp(2 - Igt(iage, par))), iage = 0,...,100;
I(0, par)=1
I(iage, par) = l(iage —1, par) - (1 - g(iage —1, par)), iage =1,...,100;

Hanee:
34*q(iage, par)’
(J((1-093*q(iage, par)) > + 6.8*q(iage, par)?) - (1 - 0.93*q(iage, par)) )
LL(iage, par) = (l(iage, par) + I(iage +1,par))/ 2, iage =1,...99
LL(100,) = 1(100) /g( 100, 1)
DDD(par) = Popul (100, t, isex, , ireg) - q(100, par) +

2, I(iage, par) — I(iage +1, par) ——— . : .
z - Popul (iage, t, isex, , ire
’ iage=0 LL(iage! par) p ( g g)

LL(0,}) =

Hrepamuu opraiu3yroTcst CIIEIyIOIUM 00pa3oM.

IMepBonavansuo par(0) =0wu Step(0) =0

CpasuuBaercs Death ( 1, isex, ireg) u DDD(0) . Ecitu aGcomoTHast BETMYNHA UX PA3HOCTH
ooubire 0.5, TO
Step (1) = Death(- t, isgx, irgg)— DDD(0)
Abs(Death(- t,isex, ireg ) — DDD(0))

Crietyroruii rar uTepamuii mpoBOAUTCS MpHu 3HaueHuu napametpa par(l) = par(0) + Step(1) .

B 06H_[CM CJIydac UTCpallvv MpoOAOJIKAOTCA 10 TCX MOP IMMOKa
Abs(Death(- t, isex, ireg )— DDD( par(n))) > 0.5



Crenyrotuuii par(n+1) = par(n) + Step(n+1) u
Step(n),v >0

Step(n+1) = )
Stepz) (n) <0

rae
v = (Death(- t, isex, ireg)— DDD(par(n)))- (Death(- ,t, isex, ireg ) — DDD( par(n —1)))

OskuaemMast IpOAOKUTEIHLHOCTD KU3HU TPU POXKIICHUU B TOAy t ecTh
e0(t, isex, ireg) = > LL(iage)

iage

IIponenypa BeIIOJHEHA




IMpunoxenue 8

IIpouenypa pacuera nmoka3sareJeii po:aaeMocTu B roay t

JlanHasi mporieypa MCHOJB3YETCsl NPU PErHMOHAIBHOM IPOTrHO3€, TNIABHOE €€ Ha3HAueHue —
pacCUMTHIBATh IMOKA3aTEM POXKIAEMOCTH [0 PEruoHaM IIOCJE€ YBS3KA MPOTHO3HBIX UUCET
poauBLIMXCcs cyObekTaMm u Poccun.

Bxo/Hble nokasarenu

Popul (iage, t,isex, ireg), Popul (iage, t +1, isex, ireg) nacenenue peruona ireg 1o moiay u
BO3pacTy Ha Havajo jer t, t+1.

B(i,t,3,ireg) uncna poauBmmxcs 060MX IOJIOB B rOAy t B pervoHe ireg Imo BO3PacTHBIM

rpymnnam MaTepu.
IIpu paboTe ¢ TaHHBIMU CTATUCTUKH POKIEHUS 10 15 neT cneayeT BKIOYUTH B rpynmy 15-19
nert, a mocie 50 — B rpynny 45-49 ner.

BbIx0/IHBIE OKA3aTENN
f (i,t,ireq) - psx Bo3pacTHbIX Koo duientoB B roayt, i =1,...,7, - HOMep BO3pacTHOMI

TPYIIITBI
TFR(t,ireg), Xm(t,ireg) - cymmapusiii KO3pHUIHEHT POKIAEMOCTH U CPSIHUIN BO3PACT
MaTtepH IpH poXKAeHHU peOeHKa B rony t B peruone ireg ;

Bo3spacTHble TpyIInbl

I 1 2 3 4 5 6 7

lage 15-19 20-24 25-29 30-34 35-39 40-44 45-49

lagel(i) 15 20 25 30 35 40 45

1age2(i) 19 24 29 34 39 44 49
Pacuer

1. CymMupoBaHHEM IO COOTBETCTBYIOIIMM BO3pacTaM OCYIECTBIISIETCS IEPEXO B JTAHHBIX O
HAaCeJICHUU K BO3PACTHBIM Irpynnam 1-7.
2. Bo3pacTHO# KO3 (UIMEHT POKIAEMOCTH B TPYIINE | paBeH

2-B(i,t,3ireg)
Popul(i,t,2,ireg) + Popul (i,t +1,2,ireg)
3. TRR(t,ireg) =5->_ f(i,t,ireg)
> (iagel(i) + 2.5) f (i, t,ireg)
4. Xm(t,ireg) = - Zf(i,t,ireg)

f(i,t,ireg) =




